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для співпраці у сфері безпеки та
гуманітарного відновлення, — Перший
віцеспікер Олександр Корнієнко
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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів
зустріч із делегацією міжнародної гуманітарної організації Norwegian People’s Aid на
чолі з Генеральним секретарем Реймондом Йохансеном.

Участь у зустрічі також взяла співголова групи з міжпарламентських зв’язків з Королівством
Норвегія, заступник голови Комітету Верховної Ради з питань правоохоронної діяльності
Галина Михайлюк.

Під час зустрічі сторони обговорили ключові напрями співпраці між Україною та Норвегією,
зокрема у сферах безпеки, гуманітарного відновлення, розмінування, підтримки ветеранів і
допомоги вразливим групам населення.

Олександр Корнієнко наголосив, що для України ключовим питанням залишається військова
підтримка. «Між Україною та Норвегією існує міцна основа для співпраці у сфері безпеки та
оборони, і ми можемо надалі розвивати цю взаємодію», — зазначив Перший віцеспікер.

Окрему увагу під час зустрічі було приділено питанню розмінування території України.

«Однією з найгостріших є проблема розмінування. Близько 20% території України забруднено
вибухонебезпечними предметами», — наголосив Олександр Корнієнко.

Також сторони обговорили соціальні та гуманітарні виклики, спричинені повномасштабною
війною, зокрема підтримку ветеранів, дітей, людей похилого віку та інших вразливих груп
населення. Олександр Корнієнко відзначив, що Норвегія має одну з найкращих систем
підтримки громадянського суспільства та неурядових організацій.

«Відомо, що ця система користується підтримкою держави, і ми хотіли б переймати подібний
досвід. Ми завжди прагнемо створювати механізми, які забезпечуватимуть справедливий та
ефективний розвиток громад і регіонів. В Україні багато міст і громад, які готові до співпраці та
здатні вибудовувати довгострокові партнерські відносини», — підкреслив він.

На завершення Перший заступник Голови Верховної Ради України подякував Реймонду
Йохансену за візит до України та закликав підтримати розвиток партнерств між українськими
й норвезькими містами.
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